
	Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 1º curso (17/12/2021)	
	Comisión de Calidad del Grado en Educación Social	

## Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado de 1º curso del Grado en Educación Social

<b>Fecha:</b> 17/12/2021	<b>Lugar donde se celebra:</b> Zoom	<b>Hora de comienzo:</b> 11:30	<b>Hora de finalización:</b> 12:40
<b>Coordinadora:</b> Teresa Alzás		<b>Miembro de la comisión que actúa de secretaria:</b> Teresa Alzás	

### Relación de asistentes:

Clara Macías Sánchez, Miguel Ángel Martín Sánchez, Santiago Mendo Lázaro y Teresa Alzás García

### Miembros de la comisión que excusan su inasistencia:

Mabel Polo del Río y Silvia Pizarro Elizo

### Orden del día:

**Punto 1.** Presentación de los objetivos de la reunión.

**Punto 2.** Información sobre las asignaturas que impartimos en 1º curso del Grado en Educación Social y valoración general del desarrollo de la docencia este semestre.

**Punto 3.** Infraestructura. Valoración y propuestas de mejora.

**Punto 4.** Funcionamiento del grupo de 1º. Valoración y propuestas de mejora.

**Punto 5.** Procesos de enseñanza y aprendizaje. Valoración y propuestas de mejora.

**Punto 6.** Previsión de organización de talleres, charlas, invitación de expertos.



### Desarrollo de la sesión y Acuerdos:

#### **Punto 2.**

- Percepción positiva del desarrollo del semestre.
- En general se considera que se han cumplido los objetivos establecidos en las respectivas asignaturas.

#### **Punto 3.**

- Se valora positivamente la reducción de estudiantes, aunque siempre es interesante seguir reduciendo el número de estudiantes.
- Aulas con mobiliario fijo que no permite dinámicas.

	<b>Acta de la Reunión de Coordinación Horizontal del profesorado 1º curso (17/12/2021)</b>	
	<b>Comisión de Calidad del Grado en Educación Social</b>	

- Revisar enfoque del proyector, ha dado problemas las últimas semanas.
- Valorar la posibilidad de pasar la asignatura de Fundamentos del viernes 8:30 a 9:30 al miércoles de 8:30 a 9:30 (al ser sólo una hora y además viernes la asistencia se reduce)
- Valorar la posibilidad de que las clases sean de 1,30 horas debido principalmente a que la clase de una hora se hace corta (ventilar aulas, intercambio de clase,...)
- Seminarios: horarios y calendarización han funcionado muy bien, satisfacción general.

**Punto 4.**

- Se percibe en general un grupo poco motivado y proactivo, que le cuesta participar habiéndose muy visible quienes se implican más y quienes menos.
- El grupo de docentes señalan que insisten en que no copien literalmente, sino que desarrollen sus apuntes y relacionen conceptos.
- La asistencia se reduce con el tiempo.
- Cuando se realizan exposiciones grupales sólo asisten las personas que tienen que exponer.
- Se aprecia un buen clima en el aula.
- Se destaca la buena gestión y comunicación de la delegada.

**Punto 5.**

- No se aprecian lagunas formativas ni solapamientos.
- Como grupo se ha valorado la posibilidad de realizar un Protocolo de comunicación que recoja ciertas pautas para escribir el correo al profesorado: uso del correo institucional, aprender a comunicarse, organizar la comunicación grupo clase- representante del grupo- docente,...

**Punto 6.**

- Antropología: Experiencia de éxito, dentro del programa aulas culturales, han participado en la actividad en horario de tarde (aproximadamente 15 estudiantes).
- Sociología: Charla en el aula sobre la trata de mujeres con fines de explotación sexual.

<b>Fecha de aprobación del acta:</b>  18/02/2022	<b>Coordinadora:</b>    <b>Fdo:</b> Teresa Alzás	<b>Secretaria (si procede):</b>    <b>Fdo:</b>
--	--	--